



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
ELNÖKÉTŐL**

5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.
Telefon: 06/66/441-156. FAX: 06/66/441-122.

Előadó: Czégény Gyula	Nyilvános ülés.
Véleményező bizottság: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság	A döntéshozatal minősített többséget igényel.

ELŐTERJESZTÉS

**a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2012. április 20-án tartandó ülésére**

Tárgy: a Békés Megyei Önkormányzat 2011. évre kiírt, BMÖ/MKTP/2011. kódszámú, „Békés Megye Kulturális és Turisztikai Pályázata 2011.” című pályázati kiírás „A” kategóriájában az alapítványi keretek között működő szervezet által benyújtott pályázat módosítási kérelem elbírálása

Tisztelt Közgyűlés!

Békés Megye Képviselő-testülete a 40/2011. (III.18.) KT. számú határozatával döntött a BMÖ/MKTP/2011. kódszámú, „Békés Megye Kulturális és Turisztikai Pályázata 2011.” című pályázati kiírásról.

Az önkormányzat célja a kulturális és oktatási intézmények stratégiai közelítése, az intézmények céljainak és feladatainak közös meghatározása. A Békés Megyei Önkormányzat különösen meghatározó jelentőségű feladatának tekinti a különböző megyei fenntartású intézmények településekre, térségekre gyakorolt hatásában az egységes szemlélet kialakítását. A Békés Megyei Önkormányzat a megye lakossága számára az esélyegyenlőség megteremtésére törekszik a társadalmi élet minden területén, így a kultúrához való hozzáférés tekintetében is.

A pályázat célja Békés megye kulturális értékeinek megismertetése, hagyományainak ápolása, a kulturális és oktatási intézmények közelítése, a lokális közösségek önszerveződésének erősítése, a Békés megyei kulturális és turisztikai élet élénkítése. A Békés Megyei Önkormányzat a megyei civil társadalom, civil közösségek tevékenységét és aktív részvételét, valamint a közművelődési és kulturális életben való együttműködését is erősíteni kívánja.

A pályázat „A” kategóriájában részt vehettek a Békés megyei székhellyel rendelkező és Békés megyében működő közoktatási intézmények, bejegyzett civil szervezetek, 5000 fő alatti lélekszámú települési önkormányzatok, kisebbségi önkormányzatok, egyházak.

A pályázat „A” kategóriájában a nyertes pályázó kulturális programokon való részvételhez és az utazási költség finanszírozásához részesülhetett anyagi támogatásban.

Az „A” kategória pályázati céljának megvalósításához 15.000.000,-Ft forrás állt rendelkezésre, amely a Békés Megyei Jókai Színház 2011. évi felügyeleti szervi támogatásából került zárolásra.

Békés Megye Képviselő-testülete 117/2011.(VI.24.) KT. sz. határozatában támogatásban részesítette a BMÖ/MKTP/2011/060 pályázati azonosító számon nyilvántartott Köröstarcsai Összevont Óvodák Ovisokért Alapítványt is.

Az alapítvány az előírt formanyomtatványon módosítási kérelmet nyújtott be. Az alapítvány részére megítélt önkormányzati támogatás összesen 160.000,- forint volt.

A pályázat A/2 csomagjában 60 fő résztvevő részére biztosított belépőjegyet a Vésztő-Mágori kiállítóhely megtekintésére 15.000,- forint; A/10 csomag bábéladásra 135.000 forint, illetve utazási költségekre 40.800,- forint.

A módosítási kérelem benyújtásának oka a költségvetés belső átcsoportosítására irányul, mivel az alapítvány utazási költsége megnövekedett, illetve az óvodás korú gyermekek részére nem kell számolni a Vésztő-Mágori kiállítóhelyen belépő díjjal.

Így a módosítás tartalma a pályázat A/2 csomagjában 25 fő résztvevő részére belépőjegy biztosítása a Vésztő-Mágori kiállítóhely megtekintésére 6.250,- forint; változatlanul a A/10 csomag bábéladásra 135.000 forint, illetve utazási költségekre 49.530,- forint.

Az alapítvány módosítási űrlapja, és módosított költségvetése megtekinthető a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Koordinációs Osztályán.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és döntsön a határozati javaslat elfogadásáról.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Önkormányzat által kiírt BMÖ/MKTP/2011. kódszámú, „Békés Megye Kulturális és Turisztikai Pályázata 2011.” című pályázati felhívásra a Köröstarcsai Összevont Óvodák Ovisokért Alapítványától beérkezett pályamunkára vonatkozó módosítási kérelmét az alábbi tartalommal elfogadja:

- A/2 pályázati csomag 25 fő részvételével 6.250,- Ft
- A/10 pályázati csomag összesen 135.000,- Ft
- utazási költségek összesen 49.530,- Ft

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2012. április 24.

Békéscsaba, 2012. április 12.



.....
Farkas Zoltán